

# PETA VAZMENA NEDJELJA

## 1. ČITANJE: Dj 6, 1-7

Čitanje Djela apostolskih

U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i rekoše: "Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo služili kod stolova. De pronađite, braćo, između sebe sedam muževa na dobru glasu, punih Duha i mudrosti. Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se posvetiti molitvi i posluživanju Riječi."

Prijedlog se svidje svemu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postave pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke.

I riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Jeruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru.

Riječ Gospodnja.

# PETA VAZMENA NEDJELJA

**PRIPJEVNI PSALAM:** Ps 33, 1-2.4-5.18-19

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,  
kao što se u tebe uzdamo!**

\*\*\*\*\*

Pravednici, Gospodinu kličite!  
Hvaliti ga pristoji se čestitima.  
Slavite Gospodina na harfi,  
na liri od deset žica veličajte njega!

\*\*\*\*\*

Jer prava je riječ Gospodnja  
i vjernost su sva djela njegova.  
On ljubi pravdu i pravo:  
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

\*\*\*\*\*

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,  
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:  
da im od smrti život spasi,  
da ih hrani u danima gladi.

\*\*\*\*\*

# PETA VAZMENA NEDJELJA

## 2. ČITANJE: 1 Pt 2, 4-9

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Ljubljeni:

Pristupite Gospodinu, kamenu živomu što ga, istina, ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, dragocjen, pa se kao živo kamenje ugrađujte u duhovni Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, ugodne Bogu po Isusu Kristu. Stoga stoji u Pismu:

*Evo postavljam na Sionu kamen odabrani,  
dragocjeni kamen ugaoni:*

*Tko u nj vjeruje, ne, neće se postidjeti.*

Vama dakle koji vjerujete - čast! A onima koji ne vjeruju - kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni i kamen spoticanja, stijena posrtanja; oni se o nj spotiču, neposlušni riječi, za što su i određeni.

A vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu.

Riječ Gospodnja.

## PJESMA PRIJE EVANĐELJA: Iv 14, 6

Ja sam put i istina i život, govori Gospodin;  
nitko ne dolazi Ocu osim po meni.

# PETA VAZMENA NEDJELJA

## MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molive dobrome Bogu koji nam se u Kristu Isusu objavio kao put i istina i život. Zajedno mu recimo:

*Uslíši nas, Oče sveti!*

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati spasenje svim ljudima: udijeli joj duha svoje ljubavi da može ispuniti zapovijed svoga Spasitelja, molimo te.
2. Za sve koji su kršteni u Kristovo ime: daruj im milost ustrajnosti u izgradnji kulture evanđelja među svim narodima, molimo te.
3. Za ljude koji sudjeluju u javnim poslovima: nadahnjui ih duhom svoje istine da budu promicatelji mira, pravde i solidarnosti, molimo te.
4. Za sve mlade koji traže smisao života: prosvijetli ih svojim svjetlom da spoznaju i upoznaju tebe, izvor prave ljubavi i istine, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu ujedinjenu oko uskrsloga Krista: pomozí nam da i mi postanemo put i istina i život za sve ljude s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za naše pokojne koji su se nadali susretu s tobom: uvedi ih u svoje kraljevstvo i nastani u stanovima koje im je tvoj Sin pripravio, molimo te.

Primi, Oče, naše molitve koje ti upućujemo s ovoga slavlja. Ti si nam u svome Sinu objavio put do radosti i punine života pa te molimo daj nam svoga Duha kao vođu na tom putu kako bi jednom stigli u obećanu vječnu domovinu, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.